

Звіт

депутата Рівненської обласної ради

Світлани Богатирчук-Кривко про діяльність у 2024 році.

Обрана по ТВО 4 від Політичної партії «Європейська Солідарність».

Член фракції «ЄС» в облраді.

Член міжфракційного об'єднання «Рівні можливості».

Заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Прийом громадян: третя середа місяця з 14.00 до 16.00, каб.311 облради.

Діяльність в обласній раді:

-участь в пленарних засіданнях: 7 з 8(причина-відрядження);

-участь в засіданнях депутатської комісії: 9 з 13(причина-відрядження);

-проведено особистих прийомів: 9.

Разом з іншими членами фракції ініціювали звернення депутатів обласної ради до Верховної Ради, Уряду України:

– щодо забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним працівникам;

– щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених та безвісти зниклих захисників Сил Оборони України та сприяння визволення їх з полону;

– щодо захисту енергетичної інфраструктури;

– щодо заборони народним депутатам ОПЗЖ здійснювати депутатські повноваження у ВРУ та місцевих радах;

– щодо політичних переслідувань Романа Червінського.

Деякі з них були проголосовані на пленарних засіданнях.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11-213/01
« 15 »	01 2025 р.

Працювала в комісії з питань охорони здоров'я, материнства і дитинства. Вивчали роботу комунальних підприємств, закладів та установ у сфері охорони здоров'я, функціонування спроможної мережі цих закладів, зокрема надкластерних та кластерних лікарень, погоджували та вносили зміни до їх фінансових планів, контролювали ефективність використання бюджетних коштів та майна. Як представник обласної ради, продовжувала роботу в складі Регіональної ради відзнаки кращих медиків за професійність та милосердну службу « Орден Святого Пантелеймона».

З 2008 року представляю органи місцевого самоврядування України в Раді Європи, як член української делегації в Конгресі місцевих та регіональних влад. В 2024 році переобрана Президенткою політичної групи Європейських консерваторів та реформістів Конгресу, що дає можливість бути членом керівного органу (Бюро Конгресу), впливати на формування порядку денного пленарних засідань та зміст резолюцій і рекомендацій. Протягом року взяла участь в двох сесіях та п'яти (з 6) засідань Бюро Конгресу. На кожному з них відстоювала інтереси України, готувала резолюції Конгресу, зокрема щодо повернення викрадених українських дітей та відповідальність рф за ці злочини; щодо збереження культурної спадщини України; щодо продовження реформи місцевого самоврядування в Україні. Співпрацювала з громадськими організаціями українських біженців у Франції, Німеччині, Польщі, Італії, Ірландії , Норвегії , Швеції та з міжнародними інституціями- ALDA(Європейська Асоціація місцевої демократії) та AER (Асамблея Європейських Регіонів).

Взяла участь у чотирьох (з 4 проведених) засіданнях Ради громад при голові обласної ради, на яких було розглянуто близько двадцяти актуальних питань діяльності органів місцевого самоврядування області. Надавала пропозиції керівникам громад щодо партнерства з громадами європейських країн, залучення молоді до участі в конкурсах, які проводить Конгрес місцевих та регіональних влад; покращення співпраці з проектами ЄС та РЄ.

Як депутат, що обиралась мешканцями міста Рівне, працювала протягом року в Стратегічному Комітеті із розробки «Стратегії розвитку Рівненської міської територіальної громади до 2028 року». Як стейкхолдер в секціях « Міжнародне співробітництво та партнерство» і « Медицина та здоров'я» визначала стратегічні та оперативні цілі при формуванні завдань та планування заходів Стратегії .

Співпрацювала з громадськими організаціями області щодо реалізації окремих проектів:

-« Спілка жінок Рівненщини»- допомога пораненим, що проходять лікування в медичних закладах; харчування супроводжуючих санітарні потяги;

-« Всеукраїнське об'єднання переселенців», Центр підтримки « ЯМаріуполь»- подання документів до Реєстру збитків, завданих агресією РФ проти України, який веде Рада Європи; роль органів місцевого самоврядування в наповненні Реєстру; участь у підготовці Програми « Сильна громада: інтеграція ВПО у громаду міста Рівне».

- Фонд ім.Фрідріха Еберта, як експерт соціологічних досліджень;

-Офіс Уповноваженого ВРУ з прав людини- дотримання прав українців, що знайшли тимчасовий притулок в інших країнах; доповідь на підсумковому Форумі з темою « Українські біженці війни в Європі: між інтеграцією та поверненням»;

- Коаліція « 1325 Рівненщина»- проект « Жінки. Мир.Безпека: діємо разом», ознайомлення з резолюціями Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи щодо рівних можливостей жінок і чоловіків в доступі до прийняття рішень; конференція « Лідерство жінок під час війни. Сила в єдності»(активне залучення громадянського суспільства до процесів відновлення та відбудови, забезпечуючи інклюзивність і гендерну рівність у цих процесах).

Постійно зустрічалась з молоддю, де розповідала про роль місцевого самоврядування в розвитку держави з темою « Роль міжнародних інституцій в становленні демократії в Україні», популяризувала цінності РЄ під час проведення днів Європейської демократії, Дня Європи в Україні та на зустрічах, круглих столах, конференціях.

Донатила на потреби ЗСУ та волонтерила, як і всі українці.

Про свою роботу протягом року інформувала виборців через соцмережі та на особистих зустрічах.

Вважаю, що повноваження органів місцевого самоврядування, зокрема в Рівненському регіоні, який не є прифронтовим, штучно обмежені. Причиною є не тільки введення воєнного стану в державі, а й небажання більшості в Рівненській обласній раді виконувати Закон « Про місцеве самоврядування в Україні» в повній мірі. Засідання сесій та комісій проводяться регулярно та оф-лайн, отже є можливість затверджувати бюджет області , вносити зміни до бюджету та обласних Програм, проводити конкурси на заміщення вакантних посад керівників комунальних підприємств, закладів та установ.

Слава Україні!

Депутат Рівненської обласної ради



Світлана Богатирчук-Кривко